

В новом выпуске газеты "Следственный комитет России" опубликована статья о награждении героев, среди которых удостоен медали юный житель нашей республики

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ГАЗЕТА

Основные материалы номера

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ,
ТОВАРИЩИ ОФИЦЕРЫ,
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

НОВЫЙ ГОД ВСЕМ ДАРИТ
ЧУДЕСА

ЮНЫЕ ГЕРОИ НАШИХ ДНЕЙ

В АРХИВ →

НОВЫЙ НОМЕР
№24 (102) 30 декабря 2022

В новом праздничном выпуске газеты "[Следственный комитет России](https://pressa.sledcom.ru/)" №24 (102) от 30 декабря 2022 года много интересных статей, среди которых публикация о торжественной церемонии [награждения юных героев](#), которая состоялась в Следственном комитете под руководством Председателя ведомства Александра Ивановича Бастрыкина и при участии членов Совета Героев при СК России. В какой-то момент судьба решила испытать молодых людей на прочность, но никто из них не отступил, не сдался, не струсил. Кто-то спас другого человека ценой собственной жизни. И их поступки никогда не будут забыты. Вместе с другими отважными юношами и девушками награды удостоен и наш земляк - Сергей Черных. За мужество при спасении брата и матери от вооруженного пьяного отчима ему была вручена ведомственная медаль "За содействие". Эту и другие увлекательные публикации можно прочитать в электронном виде на сайте издания.

Сайт газеты "Следственный комитет России" : <https://pressa.sledcom.ru/>

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1755436>